



Către,

Toți operatorii de transport rutier județean de persoane

Prin adoptarea la data de 14 mai 2020 de către Guvernul României a Ordonanței de urgență nr. 70/2020 *privind reglementarea unor măsuri, începând cu data de 15 mai 2020, în contextul situației epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2, pentru prelungirea unor termene, pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, a Legii educației naționale nr. 1/2011, precum și a altor acte normative*, au fost luate unele măsuri cu privire la transportul rutier de persoane și transportul elevilor.

De asemenea, Guvernul a adoptat, în ședința din data de 28 mai 2020, Hotărârea nr. 435, prin care se reglementează procedura de decontare a cheltuielilor de transport pentru elevi. Astfel, elevii școlarizați în România vor beneficia de gratuitate pentru transportul local rutier și naval, transportul rutier județean între localitatea de domiciliu și localitatea unde sunt școlarizați, transportul interjudețean și transportul intern feroviar și cu metroul.

Beneficiază de transport rutier gratuit, conform actelor normative menționate, elevii din învățământul preuniversitar acreditat/autorizat, **domiciliați în altă localitate față de unitatea de învățământ și care nu pot fi școlarizați în localitatea de domiciliu.**

Pentru asigurarea gratuității transportului elevilor, pe durata cursurilor, aceștia vor depune la începutul fiecărui semestru, la secretariatul școlii, o cerere, prin care solicită eliberarea unei adeverințe care atestă calitatea de elev înmatriculat la unitatea de învățământ, în vederea deplasării cu titlu gratuit, de la domiciliu la unitatea școlară.

Potrivit prevederilor articolul 6 al Hotărârii Guvernului sus menționată *"unitatea de învățământ eliberează elevului care a depus cererea prevăzută la art. 5 o adeverință care atestă calitatea acestuia de elev înmatriculat la unitatea de învățământ, traseul de la unitatea de învățământ la localitatea de domiciliu și dreptul de a beneficia de transport gratuit."*

Față de prevederile anterior menționate, subliniem faptul ca **adeverințele eliberate** în vederea deplasării elevilor prin servicii publice rutiere **trebuie să fie corect întocmite, complete și să răspundă cerințelor stabilite**, astfel încât să cuprindă cel puțin următoarele:

- ✓ Să ateste calitatea acestuia de elev înmatriculat la unitatea de învățământ respectivă,
- ✓ Să menționeze traseul de la unitatea de învățământ la localitatea de domiciliu
- ✓ Să specifice în mod expres dreptul elevului de a beneficia de transport gratuit.
- ✓ Să precizeze faptul că elevul nu poate fi școlarizat în localitatea de domiciliu.

În cazul în care adeverințele nu sunt completate corespunzător sau nu conțin toate elementele menționate mai sus, acestea nu vor putea fi utilizate pentru eliberarea titlului de călătorie gratuită. În acest caz **vă solicităm să le restituiți elevilor și să solicitați prezentarea adeverinței corect și complet întocmită.**

În baza acestei adeverințe, operatorul de transport rutier eliberează documentul de călătorie de tipul legitimație de transport/abonament sau alte documente tip, pentru traseul prevăzut în adeverința eliberată de unitatea de învățământ.

PREȘEDINTE

ALIN TIȘE



Director Executiv:
Ștefan Iliescu

Întocmit: Piciu Mirela / 2 ex.